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Az Opera Nagykövetének látogatása 

A magyar kultúra napja alkalmából abban a nagy megtiszteltetésben volt részünk, hogy 

Wendler Attila opera nagykövete tenor magánénekese látogatott el a Győri Ménfőcsanaki 

Petőfi Sándor Általános Iskola 5-8. évfolyamos tanulóihoz. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy már a harmadik alkalommal tisztelte meg 

intézményünket és előadásával emelte az ünnepi hangulatot. 

Wendler Attila Budapesten született, ahol énektanulmányait folytatta, de pályáját a Pécsi 

Nemzeti Színházban kezdte. Később Gregor József hívására Szegedre szerződött, ezt követően 

kapott szerepeket a Magyar Állami Operaházban. 

Eddigi pályafutása alatt a legkülönbözőbb korú és stílusú operák főszerepeiben ért el 

sikereket itthon és határainkon túl. 

2015 januárja óta az Opera Nagykövete. A program legfőbb célja hogy operába járó 

nemzedéket neveljen, oly módon, hogy a gyermekek, fiatalok a saját közegükben kerülnek 

megszólításra. Kulturális értelemben szélesebb látókört kíván nyújtani a gyerekek számára. 

A művész úr kiemelkedően fontosnak tartja, hogy a gyerekek, fiatalok minél többször 

találkozhassanak az opera műfajával, melynek köszönhetően más művészeti ágazatokat is 

megismerhetnek. 

Az előadás keretein belül bemutatta a reformkor időszakát és annak alkotó egyéniségeit, 

Kölcsey Ferenc által írt Himnusz kalandos keletkezési körülményeit, valamint a 

megzenésítésére kiírt pályázatot. 

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-re keltezve írta meg a „Hymnus”-t. A költő kivételes 

érzékenysége tudta összesűríteni tökéletes tartalmi és formai egységbe mindazt, ami egy nép 

sok évszázados történelmében fontos. A vers olyan érzelmi telítettségű, hogy egyesek 

pesszimizmust, mások egyenesen a jövő további eredményes harcaiban való bizakodást 

olvasnak ki belőle. 

A Himnuszt 1844. július 2-án mutatták be a pesti Nemzeti Színházban Erkel vezényletével, 

amely színháznak egyébként a karmestere volt.1 

Az előadás során a magyar Himnuszt két tanuló előadásában hallgathattuk meg, majd 

elénekeltük közösen, mely a hazaszeretet érzetét erősítette.  

Az előadása nagyon érdekfeszítő volt, mindenkinek csak ajánlani tudom és szeretettel 

várjuk a következő látogatását. 

Áchim Éva 

                                                           
1 http://www.nemzetijelkepek.hu/himnusz.shtml  
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